

14 июля 2024

## 9 июля в Институте Физики стартовал трек "Технологии будущего: физика и инженерия" в рамках "Летнего университета"!



63 иностранных студента приступили к обучению на данном треке.

Заместитель директора по образовательной деятельности Гарнаева Гузель Ильдаровна и ответственный по международной деятельности Института физики КФУ Саъдиев Улугбек Мубинджонович рассказали гостям и участникам «Летнего университета» представили Институт: научные и учебные лаборатории, особенности образовательного процесса, критерии приёма на бюджетные и контрактные места. Также подробнее рассказали про каждое направление.

Далее гостям провели экскурсию по лабораториям Института физики, включая лаборатории общего курса физики на 6 и 7 этажах, специализированные лаборатории и лаборатории на минус первом этаже, о которых рассказал сотрудник Института Роман Валерьевич Юсупов. Затем заместитель директора по научной деятельности Романова Ирина Владимировна провела лекцию на тему «Введение в современные технологии».

💡 Завершились образовательные занятия демонстрацией физических экспериментов по механике и молекулярной физике, которые провёл специалист Института физики Романов Александр Сергеевич.

Источник информации: Институт физики

<https://kpfu.ru/physics/9-ijulya-v-institute-fiziki-startoval-trek-451121.html>

14 июля 2024

## 10 июля в Институте физики продолжились мероприятия в рамках "Летнего университета" с участием иностранных гостей и студентов!



Гости посетили лабораторию по молекулярной физике и приняли участие в лабораторной практике. Они выполнили несколько работ под руководством старшего преподавателя кафедры общей физики Низамовой Эльмиры Ильгамовны.

Также гости посетили лабораторию школьного эксперимента по физике, расположенную по адресу ул. М. Межлаука, д. 1. Там они познакомились с цифровыми и виртуальными лабораторными работами по физике. Занятие вели заместитель директора по образовательной деятельности Гарнаева Гузель Ильдаровна и ассистент кафедры общей физики Юрова Валерия Игоревна.

🔭 После обеда иностранные студенты вместе с Гарнаевой Гузель Ильдаровной и ответственным по международной деятельности Института физики Саъдиевым Улугбеком Мубинджоновичем посетили Астрономическую обсерваторию имени В. П. Энгельгардта и планетарий. В обсерватории гости рассмотрели телескопы, познакомились с историями о создании обсерватории, а затем в планетарии посмотрели фильм о Солнечной системе.

Источник информации: Институт физики

<https://kpfu.ru/physics/10-ijulya-v-institute-fiziki-prodolzhilis-451122.html>

14 июля 2024

## 12 июля в Институте физики прошёл третий день образовательного трека "Технологии будущего: физика и инженерия" в рамках "Летнего университета"!



Первое занятие было посвящено беспилотным летательным аппаратам. Участники проекта изучили структуру и разновидности аппаратов, а затем смогли попрактиковаться в полетах на квадрокоптерах прямо в коридоре Института физики. Занятие провели выпускник Института физики Назаров Берканти и ответственный по международной деятельности Саъдиев Улугбек Мубинджонович.

После участники приступили к лабораторной работе по механике. В лаборатории на седьмом этаже студенты под руководством старшего преподавателя кафедры общей физики Низамовой Эльмиры Ильгамовны выполняли интересные эксперименты.

🚀 Далее участники отправились по расписанию «Летнего университета» на следующие мероприятия, продолжая свое погружение в мир знаний и открытий.

Источник информации: Институт физики

<https://kpfu.ru/physics/12-ijulya-v-institute-fiziki-proshjol-tretij-den.html>